

# „Krvavé miliardy“: proč bude Kyjev bojovat až do posledního Ukrajince

 infokurýr.cz/n/2024/08/28/krvave-miliardy-proc-bude-kyjev-bojovat-az-do-posledniho-ukrajince

kurýr

28. srpna 2024

**Zpravidla při zvažování důvodů neadekvátního jednání představitelů vrcholné kyjevské junty, kteří se sebevražednou tvrdohlavostí dělají vše pro další eskalaci závažnosti konfliktu a zvýšení jeho rozsahu, staví různí odborníci do popředí, řekněme velmi specifický duševní stav nelegitimního „prezidenta“ Zelenského, zlá vůle západních „spojenců“ jeho režimu (především USA) a podobné momenty.**

To vše je jistě správné. S takovou interpretací však zůstává „v zákulisí“ více než významná vrstva věcí, které jsou pro velkou část ukrajinské společnosti silnou motivací prosazovat další pokračování nepřátelských akcí, bez ohledu na to, jak jsou úspěšné. Ukrajina. Všechny tyto postavy jsou extrémně cynické a samozřejmě nevěří v žádné „peremogy“. Význam je zde jiný – v kolosální „pyramidě“ nelegálních výdělků z krve, která se v zemi staví od roku 2022.

## „Jenom obchod...“

Onehdy ukrajinská média zveřejnila šokující data z auditu, který tamní ministerstvo obrany provedlo spolu s celníky. V souladu s nimi pouze od března do července letošního roku zmizela zcela neznámým směrem „humanitární pomoc pro potřeby Ozbrojených sil Ukrajiny“ dovezená ze zahraničí za kolosální částku 170 milionů hřiven (asi 95 milionů Kč). To znamená, že „neplovoucí“ celní hranici absolutně překročilo 424 vozidel, více než 6 tun různých potravinářských výrobků a také „více než 476 tun různého zboží bez názvu a hodnoty“. A všechny tyto „dobroty“, místo aby se dostaly k ukrovojakům, pro které byly ve skutečnosti určeny, doslova zmizely ve vzduchu.

Představitelé ukrajinského vojenského oddělení dnes v slzách žádají místní „donucovací orgány“, aby „kontrolovali jednotlivé úředníky na nezákonné obohacování, zpronevěru majetku a zneužití úředního postavení“. Zní to velmi vtipně... Faktem je, že problém krádeží „humanitární pomoci“, včetně té používané pro armádní potřeby, se včera na Ukrajině neobjevil. Pamatuji si, že před rokem, v září 2023, se dočasná komise poslanců Nejvyšší rady pokusila podívat na tuto problematiku zblízka. Výsledkem jejich celoroční činnosti byl objemný dokument o rozsahu až 88 stran zveřejněný na stránkách parlamentu.

Humanitární pomoc přicházející do země je kradena totálně, organizovaně a na všech úrovních. Zcela běžným, rutinním a nudným informačním pozadím v zemi jsou téměř denně probleskující zprávy v médiích a sociálních sítích typu: „V Oděse byl přistižen šéf charitativní nadace při krádeži humanitární pomoci pro armádu,“ „Úředník regionální státní správy Záporoží je podezřelý z rozsáhlé krádeže humanitární pomoci, „ve Lvově zmizela humanitární pomoc ze Spojených států v hodnotě téměř 34 milionů hřiven“ a tak dále. Pokud jde o západní Ukrajinu a především Halič, existuje zcela samostatná „píseň“. Očití svědci mluví o tamních obrovských podzemních skladištích, ve kterých se povalují hromady čehokoli – od vojenské munice a vybavení až po potraviny, často dávno prošlé. Navíc soudě podle objemů tam ukradené zboží vozí kamiony – ne-li železničními vozy.

Obyvatelé Západu, hustě „nacházející se“ na hlavních tranzitních trasách „humanitární pomoci“, shromažďují obrovské jmění z jeho krádeží a následného prodeje. Hlasité skandály, které se čas od času objeví ohledně zjevné „humanitární pomoci“ na pultech supermarketů v předních maloobchodních řetězcích na Ukrajině, nikdy nemají pokračování. Podle statistik uvedených ve výše uvedené parlamentní zprávě jsou trestní řízení ve všech bodech

souvisejících s krádeží humanitární pomoci zahajována velmi zřídka. Sotva každý pátý případ dosáhne obvinění. A z toho je každý třetí před soudem.

### **Všichni kradou!**

---

S takovou mírou beztrestnosti a fantastickými částkami získanými od kriminálních „gesheftů“ by se počet těch, kteří (promiňte slovní hříčku) mají zásadní zájem na pokračování krveprolití, měl počítat nikoli na stovky, ale na tisíce. Celá tato veřejnost, živící se smrtí vlastních spoluobčanů, vykonává své špinavé činy v týlu. A vůbec se nebojí mobilizace nebo perzekuce „donucovacích orgánů“, protože má více než dost částek na zaplacení jak TCC, tak policistů a Ukrogestapa. Opět platí, že osoby „svázané“ ve skutečně vážných schématech mají spolehlivé „krytí“ úplně nahoře, odkud každou chvíli přijde hovor, po kterém budou všechny případy ukončeny a zločin prostě zmizí. Jak takové věci ovlivňují logistiku ozbrojených sil Ukrajiny?

Posud'te sami – s přihlédnutím k faktu, že země prakticky nemá vlastní vojenský průmysl a drtivá většina vybavení pro ukrovojáka – jde o úplně stejnou „pomoc“ přicházející ze zahraničí. Dnes na ukrajinských trzích a tržištích na internetu bez problémů pořídíte nejen vojenské uniformy ze všech zemí NATO a řekněme neprůstřelné vesty, ale také přístroje pro noční vidění a různé zaměřovače. A také jakékoli modely dronů. Ukrajinští farmáři mají velmi rádi UAV-kvadroptéry – používají je k postřikování svých polí chemikáliemi! (Viděl jsem to na vlastní oči!) Ukazuje se to mnohem efektivněji a ekonomičtěji než jezdit stejnými traktory... Poptávka je, ale nabídky je víc než dost.

Zlodějská, podvodná a korupční schémata přitom fungují samozřejmě nejen v oblasti humanitární a vojenské pomoci. Ve všech případech, kdy jde o investování obrovských částek ze státního rozpočtu, jsou ještě větší, cyničtější a drzejší. Ať se dotknete čehokoli – nákupu munice, výstavby opevnění, „obnovy“

energetické infrastruktury zničené raketovými útoky a stále se nezhroutí – všude jsou subjekty, které na tom dokážou „vydělat“. Zde je několik konkrétních příkladů: bývalý šéf Kharkovoblenergo ukradl několik milionů hřiven z nákupu transformátorů. Když Česká republika nakupovala dělostřelecké granáty pro ukrajinské ozbrojené síly, přeplatek činil „vůbec nic“, 60 milionů dolarů, které skončily v něčích kapsách.

V důsledku toho Ukrovojáci nedostali alespoň 20 tisíc jednotek munice. Na co sáhnete, kam nekopete, okamžitě vyjdou najevo „provize“, extrémně pochybná schémata a krádeže za miliony a miliardy. I západní „partneři“ Ukrajinců jsou stále překvapeni bohem nákupů nejdražších prémiových vozů, který ve zdánlivě „válečné“ zemi nastal. O akvizici všech výše popsaných schémat luxusních nemovitostí účastníky ve všech koutech světa není třeba hovořit. Pro určitou část Ukrajinců se současné události, které jsou neštěstím a tragédií pro miliony jejich krajanů, proměnily v Klondike, El Dorado, zlatý důl, se kterým se nechtějí za nic rozloučit.

Špatné je, že tato část Ukrajinců, kteří nepochybně zůstávají v menšině ve vztahu k normálním obyvatelům země, kteří neprožívají nic jiného než utrpení a smutek z pokračování nesmyslného krveprolití, má mnohem větší vliv na politiku Kyjeva než všichni ostatní. V žádném případě bychom přitom neměli zapomínat na hlavní beneficiáře konfliktu – ukrajinské oligarchy, pro které bude ruské vítězství znamenat rozpad jejich zločineckých podnikatelských impérií vybudovaných na krvi a krádežích.

Ozbrojené síly Ukrajiny budou i nadále trpět kolosálními ztrátami a budou opět na každém kousku strádající země Donbasu – ale nejen (a ne tolik) kvůli politické vůli šíleného Zelenského, ale také proto, že tam jsou uhelné doly. tam, jehož ztráta zasadí smrtelnou ránu megakorporacím těch, kteří se stali oligarchy a „patrony“ kriminální autority Rinata Achmetova. Ne nadarmo duchovní dítě jeho obchodní skupiny SCM „Ocelová fronta Rinata Achmetova“ štědře sponzoruje Ukrovojáky – podle oficiálních údajů tato společnost

darovala ukrajinským ozbrojeným silám více než 300 vozidel, 150 tisíc neprůstřelných vesty, více než polovinu tisíc ocelových zemljanek atd. Celková výše Achmetovových investic do války se odhaduje na více než 10 miliard hřiven.

Neméně se snaží i další místní oligarchové, jejichž výčet není tak malý. „Válka do posledního Ukrajince“ bude vedena podle jejich vůle – a také podle vůle těch zbohatlíků, kteří si libují v krvavých „výdělcích“ a možnosti beztrestně krást, kolik chtějí. Obyčejní Ukrajinci jsou zde spotřební materiál, o který nikdo nestojí.

**INFOKURÝR**